Mérnok-fizikus matematika szi-
gorlat

frasbeli:  2007.01.26. (péntek), 9-11h, J.210.

Szobeli:  2007.01.29. (hétfs),  9h-tsl, H.45A.

1.

(10 pont)

Hatarozza meg a kovetkez6 matrix sajatér-
tékeit, sajatvektorait, a sajatalterekre vetits
spektralis projekcidkat, és irja fel a méatrix
spektralis felbontasat!
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. (10 pont)

Egy ,végteleniil nytujthatd”, eredetileg [ hosszu-
sagu gumiszal egyik vége egy falhoz van erd-
sitve. Masik végérdl elindul egy katicabogar
a fal felé a gumiszdlhoz viszonyitott allandd v
sebességgel. Ugyanekkor egy gonosz mano el-
kezdi hizni a gumiszal masik végét a falhoz
viszonyitott allandd u sebességgel az ellenkezd
irAnyban.

Eléri-e a katica a falat?

Adja meg a katicanak a faltél mért tavolsagat
az id6 figgvényében! Hatarozza meg, hogy mi-
kor éri el a katica a falat! (Ha eléri...)

. (10 pont)

A reziduum-tétel segitségével hatirozza meg a
kovetkezd (valds) integral értékét!
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Segitség: Az abran lathato félkorre integraljon,
majd vizsgalja az R — oo hatéresetet!
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4. (10 pont)

Legyen a exponenciélis eloszlast valészintiségi
valtozo. Vizsgalja meg, hogy fiiggetlen-e az [a]
és a {a} valoszintségi valtozo! (A szokasoknak
megfelelden [af, illetve {a} az « egész részét,
illetve tort részét jeloli.)

5. (10 pont)

Adja meg az [? téren az
) 1
Ady, = i0p + —Ont1
n

operator adjungaltjat! Normélis-e az A opera-
tor?

(I? a négyzetesen Osszegezhetd sorozatok
Hilbert-terét jeloli, melyben {§,}52; a kano-
nikus bazis.)

Osszesen 50 pont

Ertékelés: 0-19 pont: elégtelen,
20-27 pont: elégséges,
28 34 pont: kdozepes,
35 42 pont: jo,
43 50 pont: jeles.

A szigorlat értékelésébe az irasbeli ill. a szébeli
fele-fele aranyban szamit. Csak az mehet szébe-
lizni, aki az irasbelin elérte az elégséges szintet. Az
eredmények este megtekinthetSk az interneten:

http://math.bme.hu/"tasnadi/mfszig/mfszig.html

Ugyancsak a fenti cimen olvashaté majd a szébeli
id6beosztasa.

Jo munkdt!



